



# 玩转索尼南京东方商城体验店

日前,索尼在中国第三家大型数码工作坊——索尼南京东方商城体验店来到南京,带来全新的“一站式”体验营销服务。记者了解到,500平米的展厅中不仅陈列了高清3D电视、微单相机、带有3D拍摄功能的卡片机等新款数码影音产品,更增设了与消费者互动的全景单反实拍、自助照片打印和自助视频编辑的功能区域。店长高锡东表示,电子消费市场正逐步由原来单纯的销售行为向“为消费者提供高附加值体验,以及个性化定制服务”的方向转变。“未来一站式的体验营销将成为此类电子消费品卖场的新模式,消费者在购买相机或者电视、笔记本电脑之前,将会通过实际操作获得最直观的产品信息。”

## 蓝光播放器成体验店最大亮点

近年来,3D技术应用成为最为热门的行业话题。在《阿凡达》、《爱丽丝梦游仙境》和《玩具总动员》相继大热之后,把大屏幕上的3D影像搬到液晶电视上,成为各厂商着重研究开发的重点。在索尼体验店展厅入口处,一台55英寸3D液晶电视吸引很多人的眼球。“3D电视应用了最新的2D、3D转换技术,以及支持1080p的高清3D影像。戴上特制的主动

快门3D眼镜之后,就能体验到和影院一样的3D画面。”而只有被视为3D高清液晶“一生伴侣”的蓝光播放器,才能完美体现全高清的震撼画面。除此之外,在索尼体验店中的数码相机区,用最新的TX9C卡片机就能拍摄出具有立体效果的3D相片。高锡东介绍说:“TX9C卡片机提供3D扫描全景和3D多角度两种不同的3D照片拍摄模式,并且都按照显示屏指示滑动相机就能完成操作。”据了解,前者拍摄的相片需要接上3D电视欣赏;而用3D

多角度拍出来的照片直接左右移动相机,就能看出画面充满了层次感和立体效果。

## 全景实拍区体验单反效果

既然是“体验店”,丰富的体验和互动设计就必不可少。在进门左手边的数码相机、数码摄像机区域,门店就特别设置了四块内容丰富的数码体验区。“面向数码相机消费者,全景实拍体验区能让他们在决定购买之前优先体验到产品的使用效果。”记者了解到,实拍区由实景展板和沙

盘构成,离它们不远的地方则是几台专业的单反相机。“市民可以直观地体验相机功能,以得到更好的购买信息。”而自助打印照片区则更为有趣,其间放置了一款索尼数码照片打印机,市民携带相机存储卡,选择好要打印照片后点击打印按钮,等待短短45秒钟之后,一张照片就“吐”了出来。据介绍,这款机器不用接电脑还能进行额外的照片设计,如:剪贴画、边框、印记、证件模式等等。超大的按键设计也十分便于操作。 快报记者 徐勇



## “我的索尼生活秀”拍摄大赛火热招募中

由现代快报携手索尼开展的“我的索尼生活秀”读者互动活动正在火热进行中,由SONY公司安排的新街口旗舰店的模特试拍、模特海选将在9月30日晚正式上演,同时,由索尼开设的“爱拍客·堂”第一期体验课堂也将在30日晚7:30正式开始。想参与的朋友可以穿着自己最中意的靓衣,拿着最新最炫的产品走上展示台,还有专业摄影师现场

为你拍照,邀你参与时尚摄影比赛。

活动地点:索尼南京东方商城体验店

### 活动细则:

1. 活动参与者(限女性)可提前电话报名,也可现场报名;
2. 活动参与者自备所搭配服饰,自行进行化妆;
3. 活动参与者根据号码顺序,依次进行拍照,每人可在作为道具的索尼中,任选两

款进行拍摄,每人限时5分钟,每次活动拍摄限15人;

4. 每周会初选十名晋级者照片刊登在极速网www.8080.net,由读者票选出2名获奖者,即为周冠军,周冠军照片将刊登在《现代快报》周四《数码家电周刊》上;

5. 10月21日将所有周冠军汇总刊登在《数码家电周刊》及极速网www.8080.net上,由读者短信投票选出总冠军,总

冠军名单将在索尼旗舰店10月28日正式开业当天公布;

6. 所有活动参与者均需同意快报有将其照片刊登在本次活动报道版面上的权利,活动解释权归现代快报所有。

奖项设置:总冠军:1名,奖品为索尼A33相机一台,周冠军及所有入围选手皆有丰厚奖品。

报名及咨询电话: 025-84783537,025-84783648

## 十一国庆IT消费

### 雄狮国际e总汇 倡导“买电脑,先查价”

十一国庆到来,作为珠江路上人气很是旺盛的IT卖场——雄狮国际e总汇除了有极其丰富的假日促销及活动外,还将继续演绎着目前整个南京珠江路上极为少见的“买电脑,先查价”行为。据介绍,十一假日消费期间,广大消费者可以到雄狮国际e总汇一楼、四楼笔记本卖场的主要通道,进行电子触摸屏查价,对比后理性消费。雄狮国际相关人士表示,电子触摸屏从开门迎客时到打烊时都设立为中关村价格指数网首页,没有其他功能,消费者只要输入相应的品牌或型号,价格便一览无余。为方便不会操作触摸屏的消费者,在二楼开票处设立了人工查价台,义务为消费者查价。

据介绍,“买电脑,先查价”的举措实施一年多来,商家明显感到消费者多了,管理方明显感到价格投诉少了。过去是大投诉三六九,小投诉天天有,以今年为例,每月平均仅3起,而且是件件有记录,件件有结果,件件可查。针对“买电脑,先查价”的先进举措,雄狮国际e总汇相关人士表示,电子产品的价格在政府物价监督的体系中是放开的,在交易的过程中是以“议价”的形式,部分不良商家就是钻了这个空子,在交易过程中,光笔记本电脑这个产品就品牌机来说,就有几千种款式,消费者在购机时只记住自己购买的牌子。而品牌中不同款型的电脑价格差距很大,部分不良商家偷换概念,签订霸王合同,使消费者掉进价格陷阱。为此,我们要找出一个既能让商家赚取合法利润,同时保护消费者合法权益,又能体现产品价值的价格。

面对即将到来的十一黄金周,雄狮国际e总汇唐总表示,“买电脑,先查价”的诚信行为肯定会成为整个南京珠江路十一假日消费中一道最为亮丽的风景线。在诚信缺失的消费时代,敢于用必守诚信的制度来约束,这既是给整个IT卖场管理上了一个台阶,更是给十一的IT消费者送上了一份既难得又特别值得信赖的大礼。

快报记者 徐勇

# 雄狮国际e总汇

# 雄狮国际数码天地 买电脑到雄狮国际

lenovo 联想

hp

ASUS

Canon

SAMSUNG

Apple

LG ThinkPad

aigo 爱国者

VAIO SONY

acer

DELL

TOSHIBA

等品牌厂家及在雄狮国际e总汇的代理商:

华旗资讯、索电科技、和雍科技、新迈特科技、蓝风科技、瑞中宝科技、蓝泰科技、成创工贸、华欣科技、道扬科技、腾普科技、汇创科技、巨佰园科技、索本科技等

### 共同承诺

# 买电脑 先查价 超过最高价 商场退差价

至诚提醒:本商场提供中关村价格指数网自助查询机,商品价格公开透明。依此价格,消费者可再行与商家议价。

服务热线: 83158008 地址:南京市珠江路 499号

乘2、3、6、31、40、44、52、65、68、47、80、91、93、95、806路即可到达。